

RAPORT DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL GROZAVU IOAN

Subsemnatul Grozavu Ioan, consilier local al Consiliului local Târgu Ocna, investit în această funcție de demnitate publică, ca urmare a validării mandatului de consilier ales pe lista candidaților Partidului Social Democrat Târgu Ocna la alegerile din data de 05.06.2016, în conformitate cu Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, aduc la cunoștință activitatea pe care am desfășurat-o ca și Consilier local în perioada 2018-2019.

Îndeplinesc funcția de secretar al Comisiei pentru studii și prognoze economico-sociale, buget finanțe, comerț, privatizare, realizarea lucrărilor publice, precizez că am participat activ la ședințele comisiei, am respectat prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local, în sensul că:

- am întocmit cu ocazia fiecărei ședințe procesele verbale ale comisiei, în care au fost consemnate observațiile / amendamentele formulate;
- rapoartele de avizare au fost depuse la termen;
- în funcție de problemele apărute, am invitat la lucrările comisiei și specialiști din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei pentru a primi clarificări sau informații suplimentare;
- am studiat și analizat cu responsabilitate proiectele de hotărâre care au făcut obiectul ședințelor comisiei dar și celelalte materiale, la care nu era necesar avizul comisiei noastre;
- am analizat toate informările compartimentelor din aparatul propriu din subordinea Consiliului local.

În calitate de REPREZENTANT al Consiliului local în Consiliul de administrație al Liceului tehnologic Târgu Ocna, am participat la toate ședințele desfășurate fiind o reală legătură între conducerea acestei unități școlare și Primăria orașului nostru. Am participat, la invitația acestei instituții, la Ziua porților deschise și la Ziua alimentației. De asemenea, am participat în calitate de membru în Comisia de examinare a competențelor profesionale ale elevilor.

În calitate de Consilier local am participat activ la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Târgu Ocna și am susținut proiectele care contribuie la buna administrare a orașului și care vin în întâmpinarea nevoilor cetățenilor, sau sunt parte a unor strategii de dezvoltarea orașului.

În luările de cuvânt din ședințele pe comisii și/sau ale Consiliului local, am supus atenției societăților subordonate Consiliului local nemulțumirile cetățenilor.

Activitatea în teritoriu s-a materializat prin participarea la întâlniri și adunări publice cu cetățenii din diferite zone ale orașului. În urma discuțiilor purtate, am preluat și transmis problemele localnicilor, sprijinind rezolvarea lor. În același timp, am popularizat și activitatea Consiliului local Tg. Ocna.

În toată această perioadă am acționat cu corectitudine și bună credință, activitatea mea de consilier local având ca unic scop apărarea intereselor comunității.

Consilier local,
Grozavu Ioan

